

Přelouč, 23. září 2021

Společnost SVOS se prezentovala v Makedonii

V hlavním městě Republiky severní Makedonie Skopje se pod záštitou velvyslance ČR Miroslava Tomana konalo setkání představitelů makedonského ministerstva vnitra v čele s ministrem Oliverem Spasovským s delegací Policie ČR, kterou vedl policejní prezident ČR brigádní generál Jan Švejdar. Akce se rovněž zúčastnil rovněž zástupce SVOS Přelouč Ing. Ladislav Pék.

Spolupráce silových resortů obou zemí je na výborné úrovni. Toto cenění zaznělo z úst ministra O. Spasovského, který mj. poděkoval za součinnost a pomoc při ochraně hranic, na které se za uplynulých 10 let podílelo více než jedenáct tisíc českých policistů. Výrazem další podpory pak bylo 11 vozidel Škoda Octavia a Škoda Scala, které předal náměstek ministra vnitra Jiří Nováček jako dar České republiky policejním složkám Makedonie. Makedonské společnosti doplní vozidla požadovanou výbavou a imatrikulací, aby mohly sloužit určenému účelu.

Součástí akce byla oficiální prezentace šesti různých automobilů Škoda (Superb, Scala, Kodiaq, Octavia) používaných českou policií. Vozidla si se zájmem prohlédli představitelé ministerstva vnitra a policie Makedonie, ale také bezpečnostní poradce vlády, prezidenta a státní tajemník z makedonského ministerstva obrany.

S velkým zájmem se setkala prezentace společnosti SVOS o celkovém firemním programu s detailním zaměřením na varianty pancéřování automobilů značky Škoda. „Především zástupci z řad makedonské ochranné služby se konkrétně zajímali o možnosti balistické ochrany na vozidlech Škoda Superb,“ konstatuje manažer firmy SVOS Ing. Ladislav Pék.

„Celá akce byla perfektně připravena naší ambasádou ve Skopje. Účast byla pro SVOS velmi přínosná, jak z pohledu výměny informací, tak i z hlediska potenciálního obchodního potenciálu.“

Karel Šimána
Mediální konzultant
SVOS, spol. s r.o.
Telefon: +420 775 725 533
Mail: simana@armsvos.cz



Prezentace předváděných šesti různých vozidel značky Škoda používaných českou policií. Vozidla přijela na prezentaci po vlastní ose.



Prezentování vozidel Škoda ze strany Policie ČR pro ministra vnitra Makedonie O. Spasovského a jeho spolupracovníkům.



Diskuze zástupců SVOS Přelouč, Policie ČR a představitele Škoda Auto o možné spolupráci.